



Международный женский день В её природе - быть в красоте и по моде

**Дорогие жительницы
Тюменской области!
Милые женщины!**

Поздравляю вас с Международным женским днем!

Это праздник весны, выражения искренних эмоций и чувств восхищения вами. Наша страна - страна с женским лицом. По статистике в России женщин больше, чем мужчин. По подсчетам лингвистов, даже число существительных женского рода в русском языке больше, чем мужского.

Как и Россия, наши женщины самобытны, одновременно нежные и сильные, целеустремленные и заботливые. И сегодня, в непростой период в судьбе Родины, когда речь идет о сохранении суверенитета страны, женщины стали надежной опорой защитникам Отечества, объединились, а самые активные выступили инициаторами множества гуманитарных проектов.

Ваша сердечность, душевная щедрость и созидательная энергия делают мир лучше, дарят надежду и вдохновляют. Спасибо вам за деятельное участие в жизни Тюменской области и нашей страны. Особые слова поздравления женщинам-мамам, подарившим новую жизнь и свою любовь детям.

Пусть этот весенний день непременно подарит вам яркие и позитивные эмоции. Будьте счастливыми. Пусть это ощущение счастья будет с вами всегда. Здоровья, благополучия и исполнения всех ваших желаний!

**Губернатор Тюменской области
Александр МООР**

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с весенним праздником красоты и любви - Международным женским днем 8 Марта!

Спасибо вам за неиссякаемую энергию, безграничное терпение, щедрость и трудолюбие, заботу и нежность, которые наполняют жизнь особым смыслом.

Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, не покидает уверенность в завтрашнем дне, осуществляются самые светлые надежды и ожидания, а цветы, дружеские улыбки и комплименты радуют вас как можно чаще! Счастья, здоровья вам, удачи, оставайтесь всегда такими же красивыми и обаятельными!

**Глава Омутинского района
Олег КУЗНЕЦОВ**

Кристина Важенина, на мой взгляд, не уступает в красоте 34-летней россиянке из Ижевска Елене Максимовой, удостоенной в этом году титула «Мисс Вселенная». Несмотря на то что мама двоих детей находится в декретном отпуске, ей есть чем разнообразить будни. Она серьезно увлекается фитнесом, делает вкусные торты для своей семьи и на заказ, пишет акварелью картины, участвует в рекламных съемках модной одежды, проводит мастер-классы по использованию косметики Mary Kay, открыла онлайн модный бутик, назвав его именем дочки «Доминика». А недавно Кристина сообщила мне, что начала изучать китайский язык.

Мы познакомились по-соседски. Живем в одном подъезде, на одной лестничной площадке. Что-то нас сблизило с такой большой разницей в возрасте. За чашкой чая вспоминаем, как в первый день знакомства гуляли по ночным улицам райцентра. Нам не мешал осенний холодный дождь, он наоборот придавал особое романтическое настроение. За душевным разговором казалось, что мы знаем друг друга сто лет. Между нами - полное доверие. Сейчас мы без приглашения ходим друг к другу в гости, обмениваемся подарками, говорим о житействе, советуемся.

Звездный консультант по красоте Кристина прошла курс практического обучения в проекте «Академия будущего директора», к тому же она чудесный фотограф. К увлечению позировать на камеру привлекла трехлетнюю дочку Доминику и пятилетнего сына Ярика. Устраивать съемки в праздничные или событийные дни стало для нее традицией. В канун праздника Кристина напоминает мне: «Наряжайтесь, будет фотосессия!» И я начинаю серьезно к этому готовиться, наводить марафет, что поднимает тонус и энергетику.

На днях Кристина поделилась радостью: Доминика - в числе победителей российского фотоконкурса «Маленькая Мисс Зима - 2023», удостоена короны и диплома!

Мою соседку природа наделила не только красотой. Есть в ней и коммерческая жилка. У нее принцип - быть



Кристина Важенина ценит независимость

независимой, надеяться только на себя. С детских лет девочка умела зарабатывать копейку. Продавала собранные грибы и ягоды, поделки из природного материала, цветочную рассаду. До сих пор сохранилось пристрастие к разведению цветов. Профессию, полученную в Гольшмановском педучилище, Кристина решила оставить и стать самозанятой. Надеется получить поддержку от государства и развернуться. Будут у нее не

только в Омутинском дети и взрослые ходят модными. Красивая одежда, считает Кристина, не просто необходимость, это еще и хорошее настроение.

Я искренне рада, что у меня такая замечательная, целеустремленная соседка, с которой не соскучишься и получаешь стимул быть лучше.

**Светлана ЗАЗИМКО
Фото из личного альбома**

Милые женщины!

Примите искренние поздравления и добрые пожелания с Международным женским днем!

Во все времена женщина - воплощение нежности и любви, чуткости и доброты, жизненной стойкости и оптимизма. Они не раз являли человечеству величие своей душевной красоты, примеры неутомимого трудолюбия и высокого профессионализма, умения преодолевать любые преграды.

От теплоты ваших сердец и терпения зависят мир и согласие в семьях - главного оплота надежности и стабильности нашего общества. Ведь именно в семье мы черпаем силы для будничных дел и для больших свершений. Ваша радость и улыбки - оценка наших стараний. В этот праздничный день, дорогие женщины, позвольте выразить каждой из вас слова искренней благодарности за то, что вы изо дня в день храните уют семейного очага, воспитываете детей, дарите любовь, неся это светлое чувство через годы. Желаю вам здоровья, молодости, красоты и благополучия!

Депутат Тюменской областной Думы Виктор РЕЙН

◆ ФОТОПРОЕКТ «ЖЕНА ГЕРОЯ»

Гордимся, верим и ждём

В Омутинском районе прошла первая фотосессия проекта «Жена героя»

В прошлом году в России стартовал фотопроjekt «Жена героя». Его идея принадлежит Екатерине Колотовкиной - супруге командующего 2-й армией. Цель патриотической акции - показать, что у мужчин, выполняющих воинский долг на специальной военной операции, есть надежный тыл и поддержка со стороны матерей, жен и детей.

Главный акцент в проекте сделан на женщин, их внутреннюю силу, любовь и преданность. Обязательным атрибутом фотосессии является китель как символ разделенной с мужем ответственности и испытаний, с которыми приходится справляться не только участникам СВО, но и тем, кто ждет их дома. Снимки сопровождаются письмами, стихами, рассказами о мужьях.

Проект реализуется во всех регионах страны. По инициативе местного отделения Союза женщин России в Омутинском районе 22 февраля прошла первая фотосессия для пяти участниц. Одной из них стала Ольга. На данный момент супруга военнослужащего находится в декретном отпуске. Не проходит дня, чтобы она не думала о муже, который был призван осенью прошлого года в ходе частичной мобилизации.

- Срочную службу Егор проходил в Волгограде, - рассказывает супруга. - В 2014 году он служил во 2-й мотострелковой бригаде, потом в минометной батарее в Армении. До СВО муж всегда говорил, если что-то вдруг случится, прятаться не буду, призовут - пойду. Так и сделал. 23 октября мы отметили день рождения дочери Ангелины, которой ис-

полнилось два годика. А 24-го пришла повестка, на следующий день, утром, Егора забрали. У меня было огромное волнение, а он спокойный, наверно виду не показывал, чтобы нас не расстраивать. Говорил: не переживайте, все будет нормально. Месяц проходил подготовку в учебной части. 25 ноября состоялась торжественная отправка с железнодорожного вокзала Тюмени.

В данный момент Егор выполняет поставленные задачи в должности сапера - занимается фортификационными и инженерно-саперными заграждениями.

- Общаемся в основном в WhatsApp и Telegram, - продолжает Ольга. - Когда есть возможность, собираем именные посылки. Отправляем письма, средства гигиены, нательное белье, перчаток им рабочих много надо было. Скупаем, конечно, всей родней ждем отпуска Егора, списки у них уже начали готовить. Ангелина очень тоскует по папе. Каждый день бежит к окну, услышав звук двигателя. Егор приезжал с работы на большой машине. Как только она похожую видит, зовет: «Мама, приехал, пошли встречать!» Бывает, ночью плачет, папу надо. Я тоже ложусь и просыпаюсь



Участница Всероссийского фотопроекта «Жена героя» старается поддерживать боевой дух мужа

с мыслями о муже, как он там: поел, тепло ли одет?

Семья живет в частном доме, и теперь хлопоты по хозяйству легли на хрупкие женские плечи. Ольга растит дочку, управляет с кроликами, еще нужно покормить собаку и трех кошек.

- По дому обычно муж помогал, тяжело без него, - признается она. - Ничего, справимся. Вот решила поучаствовать в фотопроекте. Захотелось, чтобы на память остались снимки в парадной форме мужа. Егору их отправила для моральной поддержки. Написала: «Ты не знаешь, чья это жена героя?» Он довольный ответил, что это ЕГО красивая жена.

Ольга старается не падать духом и продолжает жить. В этом ее поддерживают близкие. Молодая мама занимается маникюром, пошла учиться вождению. Планирует получить права к приезду мужа в отпуск. Весь день проходит

В Омутинском районе продолжается Всероссийский проект «Жена героя». Желающие принять участие в фотосессии могут обратиться к организаторам в социальных сетях, контактное лицо Юлия Турок. Также в районном Доме культуры скоро откроется фотовыставка, посвященная матерям и женам участников СВО.

в делах. Поревесть в подушку она позволяет себе только перед сном, когда дочка не слышит.

- Это наша первая длительная разлука с Егором, - говорит собеседница. - Свыкнуться с этим сложно. Но я гоню от себя плохие мысли, особенно когда он не выходит на связь. Если «накрывает», иду играть с ребенком. Главное, надеяться и строить планы. Представляю, как муж приедет, и они будут с Ангелиной танцевать. Папа и дочка любят музыку, включают любую и пускаются в пляс. Мы еще хотели съездить на море, и обязательно воплотим свою мечту.

Восьмое марта Ольга впервые встретит без своей второй половинки. Несмотря на то что праздник будет с грустным оттенком, она держится молодцом.

- Будем празднично Весны встречать дома, - делится Ольга. - Сестра, подруги в гости придут, скучать не дадут. Хотя нашего папы и нет рядышком, он про нас тоже не забывает. На 14 февраля мне и дочке заказал доставку цветов. Уверена, и на 8 Марта мы почувствуем его заботу и внимание. Будем принимать от него поздравления, лишь бы связь не подвела!

В день Восьмого марта Ольга советует женщинам любить себя, не закидываться на негативе и, какие бы испытания ни преподнесла жизнь, верить, что все будет прекрасно. Матерям, женам, сестрам участников специальной операции молодая мама желает не унывать и ждать своих мужчин живыми и невредимыми.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Алены ВАСИЛЬЕВОЙ

◆ ПРАЗДНИЧНОЕ НАСТРОЕНИЕ

Дарите женщинам цветы



Любимые цветы Светланы Ефименко желтые розы. Для нее они символ солнца и света

Традиционный цветочный ажиотаж к Международному женскому дню начинается вовсе не 6 и 7 марта, а гораздо раньше. Как говорит индивидуальный предприниматель Светлана Ефименко - ее магазин «Флора» работает в селе Омутинском девять лет - самые учтивые клиенты начинают бронировать букеты уже с 28 февраля. За годы работы,

конечно же, появилось много постоянных покупателей.

- Мы уже знаем их вкусы, какие цветы предпочитают. Они оставляют определенную сумму, и знают, что мы сделаем для них все красиво, - делится Светлана. - Одни из года в год заказывают хризантемы, другим нравятся тюльпаны.

Кажется, при нынешнем разнообразии цветов, дарить тюльпаны несколько банально. Но они, заверила предприниматель, до сих пор пользуются спросом, считаются главным атрибутом весеннего праздника, являются более бюджетными по стоимости. Сам цветок давно стал другим - у него ровный высокий стебель, оригинальная форма бутона и много разнообразных расцветок.

- Наши российские тюльпаны не уступают привезенным из Европы. В этом году их основными поставщиками стали тюменские и краснодарские тепличные хозяйства. Смотрите, какой длинный стебель, - показывает цветы Светлана Ефименко. - Замеряли вчера цветок - пятьдесят сантиметров. Российские герберы тоже не уступают импортному качеству. Розы, лилии, хризантемы, альстромерии, эустомы - мы предлагаем большой ассортимент для наших покупателей как российских производителей, так и выращенные в Голландии и Эквадоре.

На 8 Марта спросом пользуется не только «срезка». Есть те, кто предпочи-

тает дарить цветы, выращенные в горшочках, - шикарные орхидеи и гортензии, эффектно смотрятся каланхоэ, бегонии, цикламены, камелии. Из луковичных есть нежные первоцветы-гиацинты, которые долго будут радовать своим ароматом и яркой окраской.

- Мы стараемся держать цены на букеты на уровне предыдущего сезона, какие-то цветы предлагаем даже дешевле. Например, хризантемы в прошлом году продавали по 350 рублей, в этом они по 300 рублей. Стоимость одного тюльпана - от 100 до 150 рублей, его можно оформить в подарочную упаковку. Привозили дешевле - по 80 рублей, но их быстро разобрали. Роза обойдется в 260 рублей, - рассказывает предприниматель. - Средняя цена миксового букета - три тысячи рублей.

Интересуюсь у Светланы: бывают ли необычные заказы? Да, клиенты иногда умеют удивлять. Например, в прошлом году один мужчина срочно попросил собрать цветочный презент со сладостями чуть ли не на скорость - дав флористам только 30 минут! Договорились, что уложатся за час, потому что оформление композиции в шляпную коробку требует времени и определенной технологии выполнения. Среди необычных просьб - желание мужчины красиво упаковать манеж, купленный для маленькой девочки, в оберточную бумагу.

- Наши мужчины щедрые, - убеждена Светлана. - У нас есть клиент, который каждую пятницу покупает своей супруге хризантемы. Она возвращается с работы, а цветы уже ждут ее. Нечасто, но бывает увозят букеты из 101-й розы.

Важно не только качественный товар, продуманный менеджмент, но и сотрудники, которые любят свое дело и поку-

пателей. Вместе со Светланой Ефименко яркие цветочные композиции создают флористы Валерия Тальвик и Александра Епрева. В числе первых помощников Светланы ее муж Вячеслав Ефименко. Они вместе занимаются доставкой цветов, товаров для магазина, он делает фотографии для социальных сетей группы цветочного салона. А подсветку для нежных роз и орхидей лучше Вячеслава Валерьевича никто не сделает.

Марина НИКОНОРОВА
Фото Вячеслава ЕФИМЕНКО

Чтобы цветы дольше не завяли:

Набрать холодной воды в вазу (розы требуют большого уровня воды) и перед тем, как опустить цветы в воду, обновить срез каждого стебля острым ножом.

Разместить цветы в прохладном месте, подальше от батарей, сквозняков и солнечных лучей.

Ежедневно менять воду в вазе (можно добавлять лед) и обновлять срез стебля.

Цветочную композицию на флористической губке поливать каждый день небольшим количеством воды. Опавшие листья необходимо сразу убирать.

В этот праздник не дарят:

Красные гвоздики - в нашей стране они являются символом печали и скорби. Кактусы и другие цветы с шипами. Такой презент может обидеть представительницу прекрасного пола.

Искусственные цветы совсем неуместны на празднике весны. Они не несут энергетики и эмоций. Более того, такой подарок скорее всего очень расстроит женщину и испортит праздник.

Милые женщины!

Примите теплые поздравления с Днем 8 Марта! В этот праздник хочется от души сказать: вы - наше богатство! Женщины воспитывают детей, заботятся о близких и домашнем уюте, реализуются в профессии, многие принимают активное участие в общественной жизни района. Мы уважаем и ценим вас за чуткость, доброту и жизненную мудрость, гордимся вашими успехами в творчестве, спорте и других сферах. Ваше упорство и оптимизм придают сил и вселяют надежду на лучшее. Пусть этот весенний день подарит хорошее настроение и душевное спокойствие. Успехов вам во всех делах, мира и семейного благополучия. Будьте здоровы и счастливы!

Председатель Омутинской РО ВОИ Роман СЕЛЯВИН

◆ МАЛЫЙ БИЗНЕС

Ей всё под силу

Наибольшим спросом в кондитерской у Александры Ульяновой пользуются десерты собственного приготовления

Александра Ульянова - жена, мама двоих детей и успешный предприниматель. За последние годы она сменила несколько сфер деятельности и решила - пора открывать собственное дело.

В прошлом году Ульяновы открыли свой пункт выдачи популярного интернет-магазина Wildberries. Александре захотелось пойти дальше, и следующим детищем стал кондитерский магазин «Валерия», названный в честь старшей дочери. Саша признается, что не вынашивала идею долго. От замысла до воплощения прошла всего неделя.

На вопрос, почему именно кондитерская, отвечает:

- Потому что у нас в селе нет магазинов сладостей с оригинальным ассортиментом, везде все одинаковое. А хочется чего-то интересного.

Самое трудное в «сладком» деле, по словам Александры, это вечерне-утренняя подготовка продукции собственного производства. В холодильнике всегда стоят трайфлы, капкейки, фруктовые десерты и пирожные. У кондитера рука набита, пару лет назад девушка выпекала торты на заказ. В будущем домашние тортики станут частью ассортимента.

Помимо готовой продукции, Саша может предложить ингредиенты и расходные материалы для самостоятельного приготовления сладостей: готовые сухие смеси, пищевые красители, элементы декора и многое другое.

На полках также красуются разные виды чая: с цукатами, изюмом, бутонами роз. Из модных новинок также есть мед со смесью орехов. Эксклюзив среди орехов - пекан. Из экзотики на полках - цукаты из папайи, манго, помело.

Главные помощники в бизнесе Александры - ее мама и муж. Втроем ездят за товаром и подготавливают продукцию к продаже.

- Дочь Лера занимается рекламой, в садике всем рассказывает про кондитерскую и приглашает за покупками. А сын, любитель сладкого, готов пробовать все, - с улыбкой рассказывает Саша.

Девушка довольна своей кондитерской. Ей радостно, что одни и те же люди заходят несколько раз в день за ее продукцией. Молодая предпринимательница не собирается останавливаться на достигнутом, у нее припасено много идей.

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора

**Весна -
это время
Мечтать
и Любить**

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Чествовали победителей и призёров

Подведены итоги конкурса «Педагог года - 2023»

В минувшую пятницу в районном Доме культуры состоялась торжественная церемония закрытия муниципального этапа конкурса профессионального мастерства среди педагогических работников дошкольных и общеобразовательных учреждений. Названы имена призёров и победителей в номинациях - «Учитель года», «Воспитатель года» и «Классный руководитель года». В каждой из них было по пять участников, которые в ходе испытаний продемонстрировали свой профессионализм.



Галина Лесникова, Людмила Пермина и Юлия Шпаченко стали победителями муниципального этапа конкурса

Учитель года

Для объявления результатов и награждения в этой номинации на сцену приглашена первый заместитель главы Омутинского района по социальным вопросам Елена Малушкова. Она напомнила, именно 3 марта в нашей стране отмечается 200-летие со дня рождения основоположника российской педагогики Константина Ушинского. Елена Ивановна отметила, что ежегодно в конкурсе принимают участие как молодые учителя, так и педагоги со стажем. Он - не борьба за первое место, а большая площадка новых смыслов, достижений и побед, потому что за плечами каждого участника его родной коллектив, который помогал готовиться к конкурсу. Первый заместитель главы поблагодарила всех участниц и вручила грамоты отдела образования Омутинского района Евгении Царевой, учителю изобразительного искусства Журавлевской школы, и Ольге Михалевой, учителю физической культуры Омутинской школы № 2; призерам Любове Молодых, учителю русского языка и литературы, и Анастасии Ячменевой, учителю физической культуры. Оба педагога - из СОШ № 1. Победителем в номинации стала Галина Лесникова, учитель начальных классов Вагайской средней школы.

Воспитатель года

Церемонию награждения продолжила начальник отдела образования администрации Омутинского района Наталья Риффель. Она поздравила всех с праздником и поблагодарила

ветеранов педагогического труда, работавших в составе жюри, за готовность всегда помочь делом и словом. Наталья Викторовна подчеркнула, что за несколько недель конкурсных испытаний участники продемонстрировали много новых методик и интересных форм работы. Она вручила грамоты отдела образования Оксане Яковлевой, воспитателю детского сада «Сказка», Юлии Косенковой, воспитателю детского сада «Сказка» - корпус «Искорка»; призерам Римме Беловой, воспитателю детского сада «Солнышко» Лидии Ровкиной, педагогу-психологу детского сада «Сказка» - корпус «Звездочка». Победителем в данной номинации жюри определило Юлию Шпаченко, воспитателя детского сада «Сказка» - корпус «Ручеек».

Самый классный

В номинации «Классный руководитель» на сцену поднялись Елена Бирверт, классный руководитель 1 и 4 классов Окуневской школы, Елена Соловьева, классный руководитель 8 «в» класса СОШ № 1. Призерами стали Алла Матвеева, классный руководитель 4 «б» класса СОШ № 1, и Анна Шенбель, классный руководитель 5 и 7 классов Ситниковской школы. Победителем стала Людмила Пермина, классный руководитель 9 «а» класса Омутинской школы № 2. Грамоты от отдела образования педагогам вручила заведующая методическим кабинетом Юлия Турок, которая провела церемонию награждения. Она пожелала конкурсантам видеть перед

собой широкие горизонты, заряжаться энергией от воспитанников и учеников и всегда находиться в творческом поиске. Юлия Андреевна подчеркнула, что в этом году было очень много различных испытаний именно в этой номинации. Но конкурсантки их с легкостью преодолели.

К участникам праздничного мероприятия обратилась председатель Омутинской районной организации профессионального союза работников народного образования и науки РФ Наталья Петрова. Она отметила, что такие конкурсы - волнительное событие для всего педагогического сообщества и новый стимул к победам. Председатель пригласила на сцену Аллу Матвееву и Лидию Ровкину, являющихся членами первичек профсоюзных организаций, поблагодарила за участие в муниципальном этапе и вручила им сувениры.

Две звезды

На мероприятии был дан старт второму конкурсу профессионального мастерства «Две звезды». В нем примут участие начинающие педагоги и те, кто отдал образованию не один десяток лет, посвятив большую часть жизни детям. В пары встали Валентина Жукова и Наталья Кочурова, учителя истории Вагайской школы; Анастасия Готфрид, учитель информатики, и Елена Десятова, учитель биологии из Окуневской школы; Олеся Громова и Анастасия Титова, учителя-логопеды Омутинской школы № 1; Татьяна Григорьева и Юлия Окулова, учителя начальных классов первой школы; Надежда Ситникова и Анна Шенбель, учителя математики Ситниковской школы; Ольга Пинигина, учитель начальных классов, и Виктория Брызгалова, учитель технологии из СОШ № 2. Второй муниципальный конкурс профессионального мастерства пройдет в марте - апреле нынешнего года. Каждая пара выбрала звезду, на которой была обозначена дата их очного выступления.

Марина НИКОНОВА
Фото Татьяны ЛЫСЕНКО



Вокальный ансамбль районного Дома культуры исполняет творческий номер